

各 位

チ エ ル ト 株 式 会 社
代 表 取 締 役 社 長 芳 賀 直 人
(J A S D A Q ・ コ ー ド 3 3 5 4)
問 合 せ 先 取 締 役 財 務 経 理 統 括 部 長 柴 山 浩
電 話 番 号 0 4 3 (3 5 1) 2 5 1 1

(訂正・数値データ訂正あり)「2010年2月期 第1四半期決算短信(非連結)」の一部訂正について
2009年6月19日に発表いたしました標記開示資料について記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので下記のとおりお知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所<1ページ>

2010年2月期 第1四半期決算短信(非連結)

1. 2010年2月期第1四半期の業績(2009年2月21日~2009年5月20日)

(2) 財政状態

(参考)

【訂正前】

(参考) 自己資本 2010年2月期第1四半期 14,753 百万円 2009年2月期 14,977 百万円

【訂正後】

(参考) 自己資本 2010年2月期第1四半期 14,737 百万円 2009年2月期 14,969 百万円

以 上